
Λάρισα τη Δευτέρα 31/7 στις 7:00 μ.μ. στην αίθουσα
συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου

Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία – Ανταρσία για την Ανατροπή

H Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία – Ανταρσία για την Ανατροπή καλεί σε παράσταση διαμαρτυρίας
κατά τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου για τις πυρκαγιές στη Μαγνησία.

Το έγκλημα στην Μαγνησία δεν πρέπει να περάσει στα ψιλά. Η «στρατηγική της εκκένωσης» και η
«αστυνομική λογική» δε σβήνουν τις φωτιές. Τοπικό και κεντρικό κράτος έχουν κάνει την καταστροφή και
την υποβάθμιση, επενδυτική προϋπόθεση. Το κράτος αυτό δεν έχει να μας προσφέρει τίποτα.

Απαιτείται να πάρουμε τους όρους ύπαρξης των τόπων μας στα χέρια μας.

Απαιτούμε:

Άμεση και καθολική αποζημίωση όλων των πληγέντων, για κτήρια, επαγγελματικούς χώρους,
στάβλους, εργαλεία, ζωικό και φυτικό κεφάλαιο.

Καμία επενδυτική διαδικασία φωτοβολταϊκών, ανεμογεννητριών στις καμένες εκτάσεις.
Σταμάτημα κάθε σχεδιασμού για το εργοστάσιο SRF και των σχεδιασμών για δημιουργία τερματικού
σταθμού LNG.

Να απομακρυνθούν οι στρατιωτικές εγκαταστάσεις από οικιστικές περιοχές. Να εκδιωχθούν οι
ΝΑΤΟϊκές δυνάμεις της περιοχής. Καμία σκέψη για νέο ναύσταθμο στην περιοχή του Αλμυρού.

Άμεσα μέτρα αντιπυρικής θωράκισης της Θεσσαλίας, με προσανατολισμό την αύξηση του
ανθρώπινου δυναμικού. Να περάσει η δασοπυρόσβεση στη Δασική Υπηρεσία, με τους αντίστοιχους πόρους
και προσωπικό.

Πάγωμα – διαγραφή χρεών προς ΔΕΚΟ – Εφορία – Τράπεζες για όλους τους πληγέντες.

Σχέδιο για την άμεση αποκατάσταση των εγκαταστάσεων του συνεταιρισμού της Νέας Αγχιάλου και
μέριμνα για τη διάθεση της φετινής παραγωγής με ελάχιστες εγγυημένες τιμές.

Να μη φορτωθούν σε εργαζόμενους/εργαζόμενες οι ζημιές σε επιχειρήσεις και εργοστάσια. Διασφάλιση
των θέσεων εργασίας, κανένα έκτακτο καθεστώς εργασίας.

Πλήρη καταγραφή των επιπτώσεων στο περιβάλλον, το έδαφος, τον αέρα, τον υδροφόρο ορίζοντα
που επηρεάζουν την κτηνοτροφική και αγροτική παραγωγή, από την καύση πλαστικών και άλλων τοξικών
ουσιών σε όλη την περιοχή.

Να παραιτηθούν οι άμεσα εμπλεκόμενοι τοπικοί και κρατικοί φορείς που διαχειρίστηκαν την
καταστροφική πυρκαγιά (Δήμαρχοι, Περιφερειάρχες, Στρατιωτικοί κ.α.)
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Καλούμε τον λαό της περιοχής, φορείς, συλλογικότητες, επιτροπές, σωματεία, απλούς
ανθρώπους στην παράσταση διαμαρτυρίας, στο κτίριο της Περιφέρειας (Θεοφράστου και
Καλλισθένους) στη συνοικία Αβέρωφ στη Λάρισα τη Δευτέρα 31/7 στις 7:00 μ.μ. στην αίθουσα
συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Ως εδώ. Δε θα τους αφήσουμε να κάψουν και να διαλύσουν τις ζωές μας.


